

密支那育成學校舉辦2024高、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-13

密支那育成學校於1月13日在中學部綜合活動中心為高中第三十一屆、初中第七十八屆、小學第九十三屆、初中早班第三屆、小學早班第九屆畢業典禮，讓畢業生感受母校的溫暖與深情體會與老師、同學之間的深厚情誼，讓畢業生上好「最後一課」。近368位畢業生參加，育成董事會、育成校友會、全體師生及僑團代表、學生家長，年屆20年以上退休教師亦踴躍與會，多達2000多人。

早上7點半畢業典禮，在儀仗隊如春雷般強有力的節奏、震撼中，搭配高舉著鮮艷國旗、校旗，悠揚的「華爾茲舞蹈」中，由育成學校董事會董事長李成潤、密支那雲南同鄉會會長高仲品、校長尹勝邦、副校長彭安靖帶領全體行政人員，師長、畢業生進行校園巡禮後，進入畢業典禮會場。現場有嘉賓觀禮送行，畫面精緻唯美、氣氛濃厚。

在司儀、國歌、校歌，迎賓舞（高中畢業生表演精彩激揚的景頗舞）中拉開序幕。尹勝邦首先慰問嘉賓、師長，接著勉勵畢業生們不要忘記老師們的教誨、父母的期待和自己的承諾。此外，尹勝邦也代表全體教師感謝學生家長、董事會、校友會以及密支那各僑團的支持與信任，以及學校師長們的辛勞付出，讓校務更上一層樓。期勉畢業生人生的征程中應以母校為榮；好好努力未來育成定會以你們為榮。並以成功有三境界：一是需要有大志、並耐得住寂寞，努力追尋人生夢想；二是勇於付出、堅持，矢志不移；三是艱辛的努力，成就會悄然至。最後他祝福畢業生以勿忘學習和目標，勇迎挑戰；夢想起航、志在千里為畢業生臨別贈言。

李成潤對畢業生的訓示中談到，在如此困難的時刻看到這麼多的學生能順利畢業感到非常驕傲，你們完成了人生學習的某一階段，即將離開培育你的師長，一起成長的同學和校園，踏入人生的另一階段。畢業不是結束，而是新的開始；不是慶祝完成，而是宣布進步。今天之後，畢業生們也將邁入人生的另一個學習環境。祝福畢業生們做一個有責任、有擔當、懂感恩的現代有為的年輕人。

高仲品在致詞中，除了勉勵畢業生外，並肯定尹勝邦、彭安靖、各處室主任、老師們的辦學成效，這是大家辛勤奮發努力的成果。鼓勵小學、初中畢業學生繼續升學就讀育成學校。期勉高中畢業生無論是踏入社會就業還是赴台深造，將面對一個新環境、新挑戰，在對未來的選擇，應放眼全球，展望未來。祝福畢業生以「一分耕耘 一分收穫」、「努力付出，終能夢想成真」為畢業生臨別贈言。

畢業班導師代表彭安靖致詞中表示：今天帶著一份激動、一份祝福、一份不捨為畢業生送行。見證了學生們從稚嫩到成熟的蛻變，從優秀到更加優秀的成長。「畢業是終身學習的開始」，期勉畢業生繼續升學或出社會多讀點書、能多點感悟人生、多承擔點社會和家庭責任、多交點良師益友；祝福他們未來無論身處何方，都能贏得社會尊重，實現自我價值。

高三畢業生趙琳代表致詞中提到，校園在董事會、校友會、各僑團和社會善心人士和師長的帶領下，逐漸塑造一座溫暖的避風港。感謝在學校學習的美好時光中，有老師們孜孜不倦、諄諄教誨；有全心全意支援學業的父母，還有情投意合同學。畢業不是終點，而是人生的另一起點，我們應懷著感恩的心，不忘初心，去拼搏、去奮鬥，在頂峰相見。

典禮接著頒發智育三學年度（小學、初中、高中）前三名智育特別優等獎，三學年度智育90分以上的智育優等獎、德育優等暨全勤獎、服務獎、體育獎和特別學金與獎狀，同時也頒發了由育成在臺校友會舉辦的在校生作文比賽獎、以及僑委會全球僑校華語口說爭霸獎、緬甸留臺同學會、克昌分會頒發德育優等獎學金及頒發給畢業生代表致詞獎勵金，還有各項清寒助學金；董蘭芳獎助學金、永昌獎助學金、育中獎助學金、高常富獎助學金及李新志、李新民獎助學金；同時學校也對已退休屆滿20年以上教師給予生活補助津貼。畢業生代表敬贈母校紀念品，畢業生及校董、校長、副校長、導師互動時間，分別為進行「傳承禮」及「謝師禮」敬獻鮮花。

活動最後，在畢業生大合唱，自制視頻短片帶領大家溫情滿滿回顧了畢業生高中、初中三年的青春芳華，表達了同學們對未來人生的嚮往與期待。校領導和嘉賓、師長、畢業生、學弟妹看著屏幕上一幕幕熟悉的場景，飽含熱淚，思緒萬千。

2025/9/13 下午 05:39:47

密支那育成學校舉辦2024高、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-13

典禮在經過師生大合照和學生自辦的歌舞節目之後，由導師頒發畢業證書同時，在主題歌曲「放心去飛」歌聲中圓滿結束典禮。



頒發智育三學年度（小學、初中、高中）前三名智育特別優等獎（上），頒發退休屆滿20年以上教師給予生活補助津貼



尹勝邦校長致詞(左上)、師長代表彭安靖致詞(左下)、畢業生趙琳代表致詞(右)



育成學校董事會李成潤董事長致詞(下右)、雲南同鄉會高仲品會長致詞(下左)



頒發僑委會全球僑校華語口說爭霸獎學金與獎狀



畢業典禮，在儀仗隊如春雷般強有力的節奏、震撼中，搭配高舉著鮮艷國旗、校旗，董事長李成潤、會長高仲品、校長尹勝邦、副校長彭安靖帶領全體行政人員，師長、畢業生進行校園巡禮後，進入畢業典禮會場